



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za zaštitu okoliša  
i komunalne poslove

Klasa: UP/I-612-07/19-01/45  
Urbroj: 2182/1-15-19-2

Šibenik, 20. svibnja 2019.

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove temeljem odredbi članka 30. stavak 4. vezano uz članak 29. stavak 2. *Zakona o zaštiti prirode* („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18 i 14/19), a povodom zahtjeva nositelja zahvata OPG Ante Sladić, Sladići 29, Plastovo, Skradin, za izdavanje odgovarajućeg akta u postupku ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Podizanje višegodišnjih nasada (vinograda) na dijelu kat. čest. 1626/1 k.o. Velika Glava i 1401/1 k.o. Dubravice, grad Skradin, Šibensko-kninska županija“, donosi

**RJEŠENJE**

- I. Uz obvezu zadovoljavanja svih zakonskih odredbi proizašlih iz *Zakona o zaštiti okoliša* („Narodne novine“, broj 80/13, 15/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i *Zakona o zaštiti prirode* („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18 i 14/19) planirani zahvat „Podizanje višegodišnjih nasada (vinograda) na dijelu kat. čest. 1626/1 k.o. Velika Glava i 1401/1 k.o. Dubravice, grad Skradin, Šibensko-kninska županija“, prihvatljiv je za ekološku mrežu, te nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.

Nositelj zahvata dužan je osigurati primjenu sljedećih mjera zaštite prirode:

- prije početka radova čišćenja i provedbe eventualnog ograđivanja, postavljanja repelenata za odvratanje divljih životinja ili dopuštenog spaljivanja biljnih ostataka, o tome obavijesti Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko – kninske županije – PRIRODA te prema potrebi u suradnji s istom definira dodatne mjere zaštite prirode;
- u slučaju pronalaska gnijezda ciljnih vrsta ptica područja ekološke mreže spriječiti svako uznemiravanje ovih vrsta za vrijeme gniježđenja te o pronalasku obavijestiti Ministarstvo zaštite okoliša i energetike i Javnu ustanovu za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko – kninske županije – PRIRODA;
- zabranjeno je zatrpavati i/ili isušivati vodene površine te ih pregrađivati i/ili na drugi način uređivati;
- zabranjeno je dopustiti daljnju prenamjenu površina trajnih nasada u druge poljoprivredne kulture;
- pri podizanju nasada u suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko – kninske županije – PRIRODA i ovisno o uvjetima staništa u odabir sortimenta što više uključiti izvorne i udomaćene sorte zavičajnih vrsta;

- za zaštitu od štetnika, bolesti i korova koristiti biološka i biotehnička sredstva;
- za (nužnu) prehranu tla koristiti organska gnojiva, u minimalnim propisanim količinama.

II. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Šibensko-kninske županije.

### Obrazloženje

OPG Ante Sladić, Sladići 29, Plastovo, Skradin, podnio je 13. svibnja 2019. godine Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije zahtjev za ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, za namjeravani zahvat – podizanje višegodišnjih nasada (vinograda) na dijelu kat. čest. 1626/1 k.o. Velika Glava i 1401/1 k.o. Dubravice, grad Skradin, Šibensko-kninska županija.

Predmetnim zahvatom planira se prenamjena krškog pašnjaka površine 3,3 ha, na kat. čest. 1626/1 k.o. Velika Glava i 1401/1 k.o. Dubravice, grad Skradin za podizanje višegodišnjih trajnih nasada – vinograda. Na terenu na kojem će se podizati nasadi vinograda potrebna je melioracija krša kako bi se vinova loza mogla normalno razvijati. U to je uključeno popravljavanje fizikalnih i kemijskih svojstava tla. Radnje kod pripreme terena za podizanje nasada vinograda su sljedeće: čišćenje terena od postojeće vegetacije, ripanje, pikamiranje, meliorativna gnojidba, freziranje i ravnanje terena. Za crpljenje podzemne vode u svrhu navodnjavanja predmetnog vinograda proveden je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (Klasa: UP/I-351-03/18-09/116, Urbroj: 517-03-1-2-19-9) sukladno *Zakonu o zaštiti okoliša* i *Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš* („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17) i utvrđeno je da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš, te nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Za predmetni zahvat ishodovani su Uvjeti zaštite prirode (Klasa: 612-07/16-01/225, Urbroj: 517-07-2-1-1-16-4) Ministarstva zaštite okoliša i energetike dana 19. prosinca 2016. godine koji su sastavni dio članka 9. Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske (Klasa: 320-01/17-04/19, Urbroj: 370-06-17-66 od 29. kolovoza 2017. godine).

Uvidom u dostavljeni zahtjev Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove utvrdio je da se područje zahvata nalazi unutar lokaliteta ekološke mreže (*Uredba o ekološkoj mreži*, „Narodne novine“, broj 124/13, 105/15) HR1000026 *Krka i okolni plato* - Područje očuvanja značajno za ptice (POP). U širem okruženju oko lokacije zahvata nalaze se Područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (POVS): *HR3000171 Ušće Krke* (na udaljenosti oko 2,6 km južno od lokacije zahvata) i *HR2000918 Šire područje NP Krka* (na udaljenosti oko 3 km istočno od lokacije zahvata).

Budući da površina navedenog Područja očuvanja značajnog za ptice (POP) iznosi 877.352.803 m<sup>2</sup> (87.735,2803 ha), površina planiranih nasada vinograda (3,3 ha) će zauzimati oko 0,003 % tog stanišnog tipa, te obzirom da će se poljoprivredna proizvodnja odvijati sukladno uvjetima navedenim u izreci ovog rješenja, ne očekuje se negativan utjecaj zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Slijedom iznijetog u provedenom postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, analizom mogućih značajnih negativnih utjecaja predmetnog zahvata za ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, uvažavajući mišljenje ustanove koja obavlja stručne poslove zaštite prirode u Republici Hrvatskoj, ocijenjeno je da se za

predmetni zahvat može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te je stoga riješeno kao u izreci. Sukladno navedenom za predmetni zahvat nije potrebno provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Člankom 29. *Zakona o zaštiti prirode* propisano je da upravno tijelo provodi Prethodnu ocjenu za zahvate za koje tijelo područne (regionalne) samouprave nadležno za poslove zaštite okoliša provodi postupak procjene utjecaja na okoliš ili postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš prema posebnom propisu iz područja zaštite okoliša, te zahvate koji mogu imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Prema članku 30. stavku 4. *Zakona o zaštiti prirode* ako nadležno tijelo isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže, donosi rješenje da je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, stoga je riješeno kao u izreci.

U skladu s odredbama članka 44. stavak 1. *Zakona o zaštiti prirode* ovo Rješenje dostavlja se Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Također, ovo Rješenje objavljuje se na službenim internetskim stranicama Šibensko-kninske županije, a u skladu s odredbama članka 44. stavak 3. *Zakona o zaštiti prirode*.

Upravna pristojba za zahtjev sukladno *Zakonu o upravnim pristojbama* („Narodne novine“, broj 115/16) naplaćena je u iznosu od 70,00 kuna državnim biljezima Republike Hrvatske, koji su zalijepljeni na podnesku i poništeni pečatom ovog tijela.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i energetike Republike Hrvatske, Upravi za zaštitu prirode, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana dostave. Žalba se predaje Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije pismeno, neposredno ili putem pošte, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik.

Upravna pristojba na žalbu iznosi 35,00 kn, po tarifnom broju 3. *Uredbe o tarifi upravnih pristojbi* („Narodne novine“, broj 8/17) uz *Zakon o upravnim pristojbama* („Narodne novine“, broj 115/16).



Dostaviti:

- ① OPG Ante Sladić, Sladići 29, Plastovo, Skradin,
2. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko – kninske županije – PRIRODA, Prilaz tvornici br. 39, Šibenik,
3. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za inspekcijske poslove, Sektor inspekcije zaštite prirode, Ured u Šibeniku, S. Radića 28, Šibenik,
4. Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove, ovdje
5. Pismohrana, ovdje